
V NARAVO Z GLAVO 
 
Učenci 7. razreda naše šole so naravoslovni teden preživeli v CŠOD Breza v 
Radencih ob Kolpi. Načrtovali smo izredno zanimive dejavnosti in upali, da nam bo 
vreme naklonjeno. Ob prihodu v dom nas je najprej pozdravila prijazna kuharica in 
nam zagotovila, da imamo srečo, saj ta teden ne bo »škrabalo«. Ko nam je razložila, 
da to pomeni, da ne bo deževalo, smo bili iskreno veseli. 
Program ni dopuščal posedanja in lenarjenja. Učitelji, zaposleni v domu, so kaj hitro 
poskrbeli za dvig naše kondicije. Na dolgih pohodih so učencem predstavili pester 
svet gliv, različne drevesne vrste, življenje v gozdnih plasteh, kal, vodno jamo 
Kobiljačo in kanjon reke Kolpe. Učenci zdaj v resnici vedo, da so rečne doline v obliki 
črke V, saj se je ta črka kar naprej videla na obzorju. Občutili so močan vodni tok, ko 
so pri raziskovanju življenja v reki stali v vodi. Tudi levi in desni breg reke jim na tak 
način ni več delal težav. Orientirati zemljevid jim ni predstavljalo večjega problema, 
saj so se že v šoli naučili, da je na drugi strani reke Kolpe Hrvaška in tam je jug. 
Končno so to videli in tudi spoznali, da meja ni rdeča črta, pač pa po meji teče reka in 
od tod mejna reka.  
Zdaj razumejo tudi pomen besedne zveze »s trebuhom za kruhom«. Mladih ljudi 
tukaj ni, hiše so prazne. Le tu in tam srečaš starejšega človeka. Obiskali smo vasico 
z več hišami in samo dvema prebivalcema. Osamljenost in pozabljenost obkolpskega 
človeka je v mladih ljudeh vzbudila različna pozitivna čustva. Ko smo na mokri mivki 
ob reki našli sveže sledi medvedke z mladičem, jih je zaskrbelo, kaj bo zdaj s staro 
gospo, ki živi sama. Pa še hitro so se spomnili, da je potrebno biti zelo glasen, da se 
medved umakne. Govorili so veliko in na glas, tudi tisti, ki sicer redko spregovorijo. 
Najbolj pa so učenci uživali v spoznavanju manj znanih športov. Pri veslanju v kanuju 
so se kot skupina morali hitro uskladiti, če so hoteli pluti proti toku ali kanu pravilno 
usmeriti. Pri lokostrelstvu so spoznali, kaj pomeni natančnost, pri plezanju po umetni 
steni pa so doumeli pomen besede preudarnost. 
Kaj pa ekološko obnašanje? Niso ponovno slišali le tega, da smeti odnesemo domov. 
Pri ocenjevanju sob so v praksi spoznali, da je treba ugašati luči in dvigniti rolete. Če 
ne, tudi za brezhibno urejeno in čisto sobo dobiš le osmico. 
Veliko novega znanja so učenci pridobili v tem tednu in utrdili veliko tistega, kar so že 
vedeli in so sedaj to videli v živo. Tudi solznih oči ob koncu tedna ni manjkalo, stkala 
so se namreč nova prijateljstva in rodile so se prve simpatije. 
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